Приложение № 1
[bookmark: _GoBack]Общие сведения о процедуре запрос предложений
Акционерное общество «Объединенные Русские Киностудии» - г. Санкт-Петербург, ул. Генерала Хрулева, д. 9 Литера А (далее – Организатор), уведомляет о проведении открытого запроса предложений и приглашает организации (далее – Участники) к участию в процедуре открытого запроса предложений (далее – Запрос предложений) на право заключения договора по проведению работ обеспечения пожарной безопасности АО «ОРК».
Техническое задание
Перечень работ*:
1. Расчет независимой оценки пожарного риска АО «ОРК», определение категории по взрывопожарной и пожарной опасности, класс зоны помещений (в соответствии ФЗ № 1123-ФЗ от 27.07.2008 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»)
2. Проведение огнезащитных работ по установке фольгированных базальтовых матов на системах вентиляции;
3. Проектирование и монтаж системы газотушения серверной
4. Испытания, наладка противопожарной насосной станции;
5. Проектирование, монтаж устройства самозакрывания в проеме ворот павильонов

*- для корректного расчета необходим осмотр оборудования на территории АО «ОРК» (Санкт-Петербург, ул. Генерала Хрулёва, 9А)

Критерий выбора:
1. Наличие лицензии на проведение вышеуказанных работ;
2. Стоимость
3. Порядок расчетов 
4. Расчеты через ПАО МТС банк или банковская гарантия
[bookmark: _Toc331433340][bookmark: _Toc69728968][bookmark: _Toc57314654][bookmark: _Toc55305383][bookmark: _Toc55285351][bookmark: _Ref55280443]Подача Предложений и их прием
[bookmark: _Ref56229451]     Перед подачей Предложение должно быть надежно запечатано в конверт (пакет, ящик и т.п.), на котором необходимо указать следующие сведения:
- наименование и адрес Организатора
- полное фирменное наименование Участника и его почтовый адрес;
Коммерческое предложение должно быть подписано и закреплено печатью. В коммерческом предложении четко прописывается цена с НДС/без НДС.

Оригиналы коммерческих предложений предоставить в запечатанных конвертах по адресу 
г. Санкт-Петербург, ул. Генерала Хрулёва, дом 9, Литера А.
в срок до 17:00, 30.11.2018 г.
контактное лицо – Некрасов Александр Александрович, т. +7 (911) 111-20-19

[bookmark: _Ref57324959]	Данная процедура запроса предложений не является процедурой проведения конкурса. Организатор имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить процедуру запроса предложений в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед Участниками.
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