ОТКРЫТЫЙ ЗАПРОС ПРЕДЛОЖЕНИЙ
 на оказание клининговых услуг.
АО «ОРК» - юридический адрес: СПб ул. Генерала Хрулева д.9 лит. А (далее — Организатор), в период с 07.11.2019 г. по 20.11.2019 г. приглашает организации (далее — Участники) к участию в процедуре открытого запроса предложений на оказание клининговых услуг по адресу: 

 г. Санкт-Петербург, ул. Генерала Хрулева, д. 9, лит А (киностудия) 
Техническое задание.

1. Услуги и работы:
- ежедневная влажная уборка общих площадей и санузлов согласно СанПиН2.1.2.2631-10;
- ежедневная влажная уборка  административных помещений и постпродакшна;
- разовая уборка киносъемочных павильонов различной степени загрязнения, согласно учетному листку помещений  и работ Киностудии;

- ежедневная уборка территории. 
2. Требования к сотрудникам службы клининга:

- наличие опыта работы сотрудников;
- соблюдение гигиенических норм и правил личной гигиены;
- спецодежда у каждого сотрудника компании, соответствующая нормативам и требованиям согласно Законодательству РФ.
3. Подготовка Предложений


Участник должен подготовить Предложение, согласно позициям, прописанным в учетном листке площадей и работ  Киностудии – Приложение № 1 к Техническому заданию и фотографий объекта – Приложению № 2 к Техническому заданию.



Каждый документ, входящий в Предложение, должен быть подписан лицом, имеющим право в соответствии с законодательством Российской Федерации действовать от лица Участника без доверенности или надлежащим образом, уполномоченным им лицом на основании доверенности. В последнем случае копия (оригинал) доверенности прикладывается к Предложению.


Коммерческие предложения должны быть оформлены на бланке организации за подписью руководителя организации и с печатью. В коммерческом предложении четко прописывается цена с НДС в месяц и в год, без НДС в месяц и год – на услуги ежедневной разовой и поддерживающей уборки, разовая уборка киносъемочных павильонов на отдельном листе.
4. Критерии отбора 
1.
Наличие положительных рекомендаций от заказчиков;

2.
Минимальная стоимость; 

3.
Наличие квалифицированного  персонала;

4.
Не проведение ликвидации Участника запроса и отсутствие решения суда о признании участника запроса несостоятельным (банкротом) и об открытии конкурсного производства.

5.
Отсутствие у Участника запроса недоимки по налогам, сборам, задолженности по иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

6.
Для обеспечения надлежащего исполнения сторонами платежных и связанных с ними обязательств по Договору, а также для осуществления расчетных операций по Договору все платежи и расчеты сторон должны осуществляться через банковские счета сторон, открытые в ПАО «МТС-Банк», либо должна быть предоставлена банковская гарантия.

5. Подача Предложений и их прием

Перед подачей Предложение должно быть надежно запечатано в конверт (пакет, ящик и т.п.), на котором необходимо указать следующие сведения:

- наименование и адрес Организатора

- полное фирменное наименование Участника и его почтовый адрес;

- слова «Открытый запрос предложений на право заключения договора на оказание клининговых услуг».

Участники должны обеспечить доставку своих Предложений по месту нахождения Организатора: г. Санкт-Петербург, ул. Генерала Хрулева, д. 9, лит А (киностудия):
Организатор заканчивает принимать Предложения в 17:00 часов 20 ноября 2019 г. Предложения, полученные позже установленного выше срока, будут отклонены Организатором без рассмотрения по существу, независимо от причин опоздания.
 Разъяснение Документации по запросу предложений

Участники вправе обратиться к Организатору за разъяснениями настоящей Документации по запросу предложений. Запросы на разъяснение Документации по запросу предложений должны подаваться в электронном виде на e-mail: n.efimova@rustudios.ru  Организатор в разумный срок ответит на любой вопрос, который он получит не позднее, чем за 1 день до истечения срока приема Предложения. 

При необходимости Организатор имеет право продлевать срок окончания приема Предложений с уведомлением всех участников.


Данная процедура запроса предложений не является процедурой проведения конкурса. Организатор имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить процедуру запроса предложений в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед Участниками.

Для справок обращаться к Организатору в АО «ОРК»:

контактное лицо – Наталья Ефимова,

e-mail: n.efimova@rustudios.ru  
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